

## ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

Спектаклем Ю. Чепурина «Снега» начал гастроль в Владивостоке Иркутский областной драматический театр имени Н. П. Охлопкова. Гостей приветствовал начальник управления культуры Приморского крайиспол-

кома В. С. Безручко. Зрители преподнесли артистам букеты цветов.

2 июня иркутяне на сцене краевого драматического театра имени М. Горького показали пьесу А. Вампилова «Старший сын», а 3 июня

— пьесу А. Островского «Таланты и поклонники».

\* \* \*

В переполненном зале краевого театра драмы пьесой Билло Белощерковской «Шторм» открыл в Хабаровске гастроль Приморский крайевой

драматический театр имени М. Горького. Приморских артистов сердечно поздравили с началом гастроль работников культуры и зрители. Первый спектакль был тепло принят присутствующими.

Гастроли нашего театра продлятся в Хабаровске до 30 июня.